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وجدة      أكادیمیة 1Aرقم المحروستصحیح الفرض أدبمستوى الجذع مشترك

نقاط) 2:     (1تمرين 
Aأحسب باستعمال خاصیات القوى العدد 
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نقاط) 4:     (2تمرين 

)بسط و أحسب: ) ( )2 2
2 5 2 5A = + - -

( )( )2 3 3 2 3 3B = - +

الجواب:
( ) ( ) ( ) ( )( )2 2 2 2

2 22 5 2 5 2 2 2 5 5 2 2 2 5 5A= + - - = + ´ + - - ´ +
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( )( ) ( ) ( )
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12 9 3B = - =

نقاط) 6:     (3تمرين 
29عمل :   3A x x= 22و- 1B x= -
):أجوبة )29 3 3 3 1A x x x x= - = -

( ) ( )( )22 22 1 2 1 2 1 2 1B x x x x= - = - = - +

(8نقاط) تمرين 4:
الكشف التالي یحتوي على معطیات إحصائیة تتعلق بالمدة    

تلمیذا للوصول من 20وج من الزمنیة ( بالدقائق) التي یستغرقھا ف
منازلھم إلى المؤسسة:

05–10–20–15–25–10–20–15–10–15–15
–20–20–15–10–25–25–15–05–15.
كون جدولا للحصیصات و الحصیصات المتراكمة.1
أحسب وسیطات الوضع.2
.20أحسب التردد الموافق للمدة الزمنیة .3
دقیقة20أحسب النسبة المئویة الموافقة ل .4
أنشئ مخطط للعصي و المضلع الإحصائي الموافق لھ..5

)1أجوبة :
المدة    :المیزة

الزمنیة الدقائق 
0510152025

24743الحصیص
الحصیص 

المتراكم

26131720

15حساب وسیطات الوضع : أ) المنوال  :ھو )2

سابي :ب) المعدل الح
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10ج) القیمة الوسطیة: نصف الحصیص الاجمالي ھو 
15اذن القیمة الوسطیة ھي

4ھو : .20التردد الموافق للمدة الزمنیة )3 1
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1100ھي: النسبة المئویةو)4 100 20%
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